

赢创在台湾的首座项目屋建成

- 赢创工业集团加强在亚洲的研发
- 着眼于照明与电子领域
- 旨在巩固全球领先地位的战略举措

4月1日，赢创工业集团在德国本土以外新建成第一座项目屋——照明与电子项目屋，坐落于台湾新竹。该项目屋将主要为太阳能光电、显示器、LED和照明行业提供新产品技术，并积极寻求与台湾本地的机构以及电子公司之间的合作和共同开发。这是赢创集团巩固其全球领先地位的又一战略。“随着新项目屋的建立，我们将更加贴近全球最重要的电子市场之一，并在地区获得更多的发展机遇，这是我们的目标，”赢创负责创新管理的董事会成员吴皓泽先生说道，“新项目屋的建立进一步成功拓展了赢创的项目屋理念。随着新项目屋的建立，赢创将不断巩固业务发展和增强客户忠诚度，并调整、加速我们的创新过程，以适应客户的创新周期。”

迅速发展的电子产品市场包括显示器、LED、导航仪、平板电脑等便携式信息交流设备以及太阳能光电产品。亚洲地区重要电子市场主要分布于中国内地、台湾、日本及韩国，很多涉及这一领域的重要研发公司的总部都设立在这些国家和地区。根据位于台北的德国研究机构数据，台湾市场在亚洲国家和地区中脱颖而出，是笔记本电脑、扫描仪、显示屏以及LCD显示器等产品领域内的全球领先者。赢创已通过辅德高分子股份有限公司和赢创晶盛材料股份有限公司这两大合资公司，与台湾本地公司建立了合作关系。辅德高分子股份有限公司位于台中，主要生产用于TFT液晶显示器的丙烯酸聚合物；赢创晶盛材料股份有限公司主要生产用于新一代LED的玻璃镜头。

通过该项目屋计划，赢创将与台湾电子产品市场和公司建立更多的联系。“电子与照明市场是发展极其迅速的动态市场，该领域内的创新和产品周期不断缩短，”该项目屋负责人Michael Cölle博士说道，“新项目屋的主要任务是让我们更好地了解客户的创新过程和价值链，通过共同发展增强赢创在电子产品市场中的发展机会。”

赢创将在项目屋中开展包括多个业务部在内的中等风险研究项目，主要着眼于取得中长期成功。项目屋运营时间为三年，将有15至30名员工在与合作伙伴和大学的共同努力下开发新产品和技术。根据赢创的惯例，新项目屋将由一个业务部负责市场推广或成立内部组织负责运转。

电子与照明项目屋是赢创及其研究分支机构Creavis技术与创新部门建立的第九座项目屋，赢创的长期战略目标是将该项目屋打造成赢创工业集团在亚洲的另一个技术研发中心。

2011年4月19日

何圆圆
企业传播部

电话: +86 21 6119-1000
传真: +86 21 6119-1065
cathy.ho@evonik.com

刘硕
企业传播部

电话: +86 21 6119-1000
传真: +86 21 6119-1065
shona.liu@evonik.com

公司信息

赢创工业集团是一家来自德国的创新型工业集团，特种化工是其核心业务。同时，我们也涉足能源和房地产等业务领域。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的 100 多个国家。2010 财年，该集团 34,000 多名员工创造了 133 亿欧元的销售额。EBITDA(息税折旧摊销前利润)约为 24 亿欧元。

赢创工业集团自 20 世纪 90 年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早前就与中国建立了广泛的贸易关系。目前，赢创在中国已经拥有了近 18 家公司，15 个生产基地。赢创视中国为推动全球经济发展的驱动力，并计划在 2015 年将大中华区的销售额提高至 20 亿欧元。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。